

全市劳动模范表彰大会召开

向劳模先进学习挺膺担当奋发有为 汇聚起推进盐城现代化建设磅礴力量

周斌出席并讲话 王荣羊维达出席 吴炜主持

盐城晚报讯 5月26日,市委、市政府召开全市劳动模范表彰大会,深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中华全国总工会成立100周年暨全国劳动模范和先进工作者表彰大会上的重要讲话精神,表彰为盐城高质量发展作出突出贡献的劳动模范,进一步动员激励全市广大干部群众弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,为奋力推进中国式现代化盐城新实践作出新的更大贡献。市委书记周斌出席并讲话。市人大常委会主任王荣、市政协主席羊维达出席。市委副书记吴炜主持。

在2025年市劳动模范评选中,全市共有300人获得荣誉。会上宣读了《市委、市政府关于表彰劳动模范的决定》。与会市领导为劳动模范代表颁奖,向受到表彰的全市劳动模范表示祝贺,向奋战在全市各条战线上的广

大劳动者致以敬意。天合光能科技(盐城)有限公司工艺研发高级主管王丽华代表劳动模范宣读《倡议书》。

周斌在讲话中说,习近平总书记在庆祝中华全国总工会成立100周年暨全国劳动模范和先进工作者表彰大会上的重要讲话,充分体现了党中央对工人阶级和广大劳动群众的亲切关怀,对工运事业和工会工作的高度重视。我们要认真学习、深刻领会,坚定不移走中国特色社会主义工会发展道路,充分发挥工人阶级和广大劳动群众的主力军作用,为盐城现代化建设汇聚万众一心、奋勇向前的磅礴力量,谱写出更加壮美的劳动之歌、奋进之歌、幸福之歌。

周斌指出,劳动创造幸福,实干成就伟业。希望各位劳动模范倍加珍惜荣誉,永葆标杆旗帜的先进本色。坚持不懈用习近平新时代中国

特色社会主义思想凝心铸魂,主动把人生理想、家庭幸福融入强国建设、民族复兴伟业之中,争当信念坚定的排头兵。积极投身科技创新、产业发展、城乡建设、民生改善等事业,大胆进行技术、管理、模式创新,勇做爱岗敬业的实干家。自觉在党的旗帜下团结成“坚硬的钢铁”,带头拥护党委政府的各项方针政策,成为维护团结的铺路石。

周斌强调,全市广大干群要传承劳模精神,焕发昂扬向上的奋斗激情。多维发声促宣传“入脑入心”,推动劳模精神进企业、进机关、进学校、进社区,更好奏响崇尚劳模、争当劳模的主旋律。凝聚共识促学习“走深走实”,学习劳模爱岗敬业、争创一流的精神,以实际行动践行对党和人民的庄严承诺。全链发力促行动“有力有度”,主动适应新形势,练就过硬本

领,在推动高质量发展等方面更好发挥主力军作用。

周斌指出,各地各部门要关爱劳动群体,营造劳动光荣的社会风尚。进一步完善党政主导的职工维权机制,健全劳动关系协调机制,更好构建规范有序、公正合理的新型劳动关系。积极构建鼓励和支持学习教育、技能培训、科技创新的政策体系,深化产业工人队伍建设改革,精心培育更多“盐城工匠”。加强和改进对工会的领导,及时研究解决重要问题,为工会履职创造良好条件。各级工会组织要坚持正确政治方向,全面深化工会改革和建设,持续建设各方信赖的“职工之家”。

市委常委,市人大常委会、市政府有关领导,市有关方面负责同志,2025年盐城市全体劳动模范等参加会议。

记者 王叶明

周斌会见我市参加第七次全国自强模范暨助残先进表彰大会代表 弘扬自强精神 发挥模范作用 让更多残疾人活出精彩人生

盐城晚报讯 5月26日,市委书记周斌会见我市参加第七次全国自强模范暨助残先进表彰大会代表,向受表彰对象表示祝贺,向全市广大残疾人和残疾人工作者致以问候,希望全市上下认真学习贯彻习近平总书记关于残疾人事业的重要指示精神,全面落实中央和省委部署要求,让更多残疾人活出精彩人生,在新征程上推动我市残疾人事业高质量发展。

在第七次全国自强模范暨助残先进表彰大会上,东台市特殊教育学

校教师李康获评“全国自强模范”,市残疾人就业服务中心主任刘学梅获评“全国残疾人工作先进个人”。周斌向李康、刘学梅获得全国表彰表示祝贺。他说,尽管你们身有残疾,但是精神坚强,在各自岗位上取得了不平凡的业绩,既是自强不息的模范,也是残疾人事业的优秀代表,为全市广大干部群众树立了榜样,值得我们认真学习。周斌希望两位同志将所获荣誉转化为推进工作的强大动力,保持乐观积极态度,发挥模范

带头作用,通过自身带动他人、通过群体服务大众,激励引导更多残疾人拥抱生活,积极追求人生梦想,勇于克服困难挑战,为盐城现代化建设贡献智慧和力量。

周斌指出,残疾人事业彰显着城市温度和人文关怀。全市各级党委政府要深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神,一如既往重视残疾人工作,进一步完善社会保障和关爱服务体系,用心用情解决残疾人康复、就业、教育、生活等方面的急难愁

盼问题,让发展成果更公平惠及全体残疾人。各级残联组织要发挥桥梁纽带作用,带着感情和责任做好服务,真正成为残疾人信得过、靠得住的知心人、贴心人。社会各界要大力弘扬扶残助残优良传统,广泛宣传先进人物和典型事迹,营造理解、尊重、关心、帮助残疾人的良好社会风尚,共同推动我市残疾人事业高质量发展。

市领导黄华、薛盛堂等参加会议。

记者 韩宝贵 殷俊杰

深化全国文明城市创建

